
 

Данијел Дрљача по шести пут први допливао до вијенца са
крстом

19.01.2020 - 14:00

Побједник традиционалног пливања за Часни крст које је данас
одржано у Приједору је Данијел Дрљача , који је освојени крст ,
вијенац и дукат у име свих пливача уручио колеги Бобану Бобићу
који је пропустио ову свечаност због болести сина.

  

Дрљача, који је тако постао шестоструки побједник ове богојављенске свечаности, до крста је
допливао први међу 45 пливача међу којима су биле и двије жене.
 " Најбитније је да смо сви препливали Сану без икакавих посљедица и у име свих пливача овај
вијенац, крст и дукат додијелићемо Кристијану Бобићу, који је син од нашег пливача Бобана који
данас није са нама јер је његовом сину нешто прије Нове године установљена леукемија тако да у
знак подршке свих нас пливача ова награда иде њему", изјавио је Дрљача.
 Протојереј ставрофор Младен Мајкић претходно је јутрос служио Богојављенску литургију у



Цркви Свете Тројице и потом предводио литију са више стотина Приједорчана улицама града те
обавио чин освештања воде.
 " Овај дан је био посвећен не само светом богојављењу него смо кроз литију дали подршку нашој
светој вјери и светињама у Црној Гори јер смо ми заправо дужни да своју вјеру чувамо и бранимо",
рекао је Мајкић.
 Овим богојављенским свечаностима је присуствовао и градоначелник Приједора Миленко
Ђаковић који је рекао да је ово била једна прелијепа духовна манифестација и при том истакао
одважност и достојанство окупљених у богојављеној литији и пливачима честитао јунаштво и
чојство овог дана.
 Међу пливачима су, као и прошле године, биле мајка и кћерка Милена и Невена Рончевић које су
истакле да веома поштују православне обичаје те да им је ово пливање за Часни крст једна од
неизоставних светковина на Богојављење.
 У манифестацији су учествовали чланови градских културно-умјетничких друштава " Др Младен
Стојановић" и " Милан Егић" , официри војске и полиције, свештеници и представници градске
управе те више стотина грађана Приједора.
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